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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 308

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A nova proposta de escola de tempo integral proporciona 
às crianças e aos adolescentes o acesso às novas tecnologias e aprofunda o 
conteúdo já existente. A escola de tempo integral amplia as oportunidades de uma 
escola que busca a equidade social e a qualidade educacional.

O objetivo maior é ampliar o tempo físico com as ações 
educacionais. Um tempo que irá proporcionar ao aluno possibilidades de 
enriquecimento de seu universo de referências, ao aprofundar conhecimentos, 
vivenciar novas experiências, esclarecer dúvidas, desenvolver atividades artísticas, 
esportivas e culturais. Com tudo isso, vemos que a proposta pedagógica é de 
favorecer as crianças e os adolescentes carentes a oportunidade de 
desenvolvimento físico, intelectual e cultural, dando a eles a oportunidade de um 
futuro de igualdade.

Botucatu alcançou a meta nacional na implantação de escolas 
de tempo integral, que consta no Plano Nacional de Educação (2015/2025), e agora 
nos juntamos para fortalecer as oportunidades e qualidade da educação nestes 
espaços tão ricos para vencer a desigualdade social e da aprendizagem que nosso 
Brasil vem ainda apresentando em seus indicadores internacionais (PISA, por 
exemplo).

Espaços adequados e materiais complementares são 
fortalecedores neste processo educacional para que os profissionais da educação 
desenvolvam vivências de aprendizagem com seus alunos. As quadras esportivas 
cobertas, os laboratórios de ciências e as bibliotecas são equipamentos que 
buscamos informações sobre as suas implantações nas escolas de tempo integral e 
no ensino fundamental II.

Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária 
de Educação CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, informar sobre a implantação de quadras cobertas, 
laboratórios de ciências e biologia; bibliotecas equipadas; laboratórios de tecnologia/ 
informática e espaços para teatro e danças nas escolas de tempo integral e ensino 
fundamental II, bem como o prazo para realização de tais benefícios.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2022.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=2A9BA7A0SA3M350Z, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 2A9B-A7A0-SA3M-350Z

Câmara Municipal de Botucatu, 16 de maio de 2022
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